

徐州奇葩的哥一把拽下女交警 “上岗”指挥交通20多分钟

快报记者调查得知,他曾有多次出格举动,但平时表现又“很有爱心”,令人费解

7月2日上午,徐州中山路与淮海路路口发生了令人匪夷所思的一幕:一名出租车司机开车围着交警岗绕圈,随后下车脱掉上衣,将交通岗上的女交警拽下来,自己爬上去挥舞棍棒指挥交通。

整个过程持续了20多分钟,引得路人纷纷侧目,而该名司机也被网友冠以“神的哥”的称号。昨天,现代快报记者调查了解到,这名的哥不是第一次有这样的“出格”行为,但其平时又表现出“好有爱”,令人费解。

现代快报记者 李伟豪 刘清香



的哥戴着墨镜,光着膀子,叼着香烟,挥舞棍棒指挥交通 通讯员 车佳 摄

调查

这位的哥曾有多次出格举动

此事被网友传开后,这名司机被网友冠以“神的哥”的称号,称被其“雷倒”了。许多网友也对他的行为表示不解,“他要干吗?”“他这样做,家人知道吗?”

昨天,现代快报记者调查了解到,这辆出租车隶属徐州市出租汽车集团有限责任公司下属的一个分公司。这名的哥不是第一次有这样的“出格”行为。

“市租”二公司的李经理确认,这辆出租车在他们公司管理之下,当车驾驶员是王师傅,在其公司有6年从业经验。李经理告诉现代快报记者,王师傅在公司的口碑不错,从没有投诉,反倒经常有人打电话来表扬他,但其有时候做出的事情却令人费解。此前,

王师傅曾在市中心中山堂路口下跪,饱受关注。还曾在一次送客途中突然停车,下车烧纸磕头。

王师傅40多岁,同事对他的印象是“颇有爱心”。“他对乘车的老人和孩子,一概都不收钱。”李经理说,在王师傅的车内,也张贴着对此类人群不收钱的提示,因此公司经常接到老人打来电话表扬他。“而且,他在跑车期间,还做了不少好人好事,比如捡到东西送还、救助病患人员等。”李经理猜测,王师傅之所以做出让人费解的举动,或源于受到了某种刺激,但具体何种原因,公司并不清楚,但可以肯定的是“当初挂靠公司时,他的车辆手续齐全,医院提供的体检报告也没看出有什么问题”。

现场

的哥拽下女交警,“上岗”指挥交通

当天,多名目击者看到这令人匪夷所思的一幕。据介绍,当天上午8时许,正是交通繁忙的时候,在中山路与淮海路的路口,一名女交警正站在交通岗上,打着手势指挥车辆有序通行。

这时,一辆徐州牌照的黄色出租车开到交通岗旁,司机探头问女交警“二院怎么走”,女交警感到很诧异,“出租车司机怎会不知二院(徐医附院)?”但还是给他指明了方向。随后,出租车一溜烟开跑了。

很快,这辆出租车又回来了。接着,司机做出的举动引得路人纷纷侧目。“他先是开车围着交通岗转圈,最后把车停在交通岗一侧。司机打开车门走出来后,竟一把将交通岗上的女交警拽了下来,自己“上岗”挥舞着携带的棍棒,指挥起交通来。”

从网友拍摄的照片上可以看到,这名戴着墨镜的出租车司机,光着膀子,嘴叼香烟,挥舞着棍棒做出指挥的动作。裸露的上身和胳膊上,都有刺青。旁边停着的一辆出租车,左前门还开着。这名出租车司机“怪异”的举动,一度引发了交通不畅。

男交警赶来,他说“你来了就好,我走了”

据了解,整个过程持续了20多分钟,直到泉山交警大队的男交警、辅警等紧急赶来,这名出租车司机才收起棍棒钻进自己的出租车内。临走时还来了一句,“你来了就好,我走了。”当时,执勤的交警怀疑,这名的哥是不是受了刺激,才做出这样的“出格”行为。

徐州泉山交警大队相关人士表示,这名出租车司机的做法虽然出格,但没有造成严重的后果,因此只对其批评教育了事。

出租车公司表示将调查此事

据介绍,王师傅的出租车产权属于个人,但挂靠在市租二公司,在多次做出“出格”的举动后,李经理告诉记者,公司曾多次考虑将他的车“高价收回”,但王师傅一直不同意。

徐州运管处出租科一名负责人表示,出租车驾驶员作为公共服

务行业从业人员,有着严格的准入机制。“每年,运管部门都要求各家出租车公司对驾驶员进行身体检查,一旦出现司机身体不再符合岗位要求工作的,会要求相关公司及时作出处理,让司机离开岗位。”该负责人称,他暂时还不了解情况,但会对此事做进一步调查。



行动定义自由。ACTION。

真正的自由,以行动定义。想去狂野飞驰,全系N20涡轮增压引擎和8速手自一体变速箱,酣畅动力席卷前路;想秀一把车格,亦有全面升级的内饰和标配全景天窗,以及可灵活调节的后排空间,又一次引领了豪华SUV的进化风向。最能体现自由的,是自由的天然,xDrive智能全轮驱动系统,不亦乐乎,自由就是,去想去的地方,让想走的路,ACTION。

更多信息,请致电400-800-6666,或登录www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

新BMW X1.风驰上市。

南京宝景 400-828-8899 南京宝利丰 025-6661 2999 南京宁宝 025-5260 0123 南京协众麒宝 025-8715 8888 南京星之宝 025-5270 8888

BMW高效动力
 BMW EfficientDynamics
 更少尾气排放,更多驾驶乐趣。

悦享纯粹驾趣。
 YOUR DRIVING PLEASURE OUR JOY

